
Руководитель следственного управления Кирилл Левит и председатель Контрольно-счетной палаты Хабаровского края Владимир Кондрашов подписали соглашение о взаимодействии

Сегодня между Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Контрольно-счетной палатой Хабаровского края было подписано соглашение о взаимодействии. По мнению руководителей двух ведомств: Кирилла Левита и Владимира Кондрашова соглашение позволит оперативно пресекать преступные посягательства коррупционной направленности, а именно выявлять и расследовать преступления в финансово-бюджетной сфере.

15 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/646931>